
AR~6~AD~O~A~ 
~ 

e 
20 ioq1;; 

lC! 

a data 

MUNICÍPIO DE SOBRAL 
Câmara Municipal de Sobral 

1 

Ata da 54a Sessão Ordinária do Segundo Período da Segunda Sessão Legislativa, da 

Legislatura 2021-2024 da Câmara Municipal de Sobral. 

Presidente — Vicente de Paulo Albuquerque 

2° Secretário — Cleiton Prado Carvalho 

Aos dezenove (19) dias do mês de setembro do ano de 2022, às dezessete horas (17h), no 

Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à quinquagésima quarta 

sessão ordinária desta sessão legislativa sob a Presidência do Vereador Vicente de Paulo 

Albuquerque e secretariado pelo edil Cleiton Prado Carvalho. Chegada a hora regimental, o 

Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder à chamada dos senhores Vereadores. 

ESTAVAM PRESENTES: José Johnson Vasconcelos de Lima, Micheline Carneiro Ibiapina, 

Tiago Ramos Vieira, Vicente de Paulo Albuquerque, Francisco Linhares da Ponte, Cleiton Prado 

Carvalho, José Bonifácio Silva Mesquita, Carlos Jandro Mendes Loiola, Raimundo Carneiro 

Portela, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, José 

Vitor Marinho Ferreira Gomes, Igor José Araújo Bezerra, Roque Hudson Ursulino Pontes, 

Francisco Rogério Bezerra Arruda, Mário Vicktor Linhares Cavalcante e Marlon Marcelo 

Rodrigues Sobreira. AUSENTES: Aleandro Henrique Lopes Linhares, Ajax Souza Cardozo, 

Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar e Maria Socorro Brasileiro Magalhães. Havendo número 

regimental o Senhor Presidente declara aberta a presente sessão. Ata da 53° Sessão Ordinária 

aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE: Foram lidas as seguintes matérias: 

CORRESPONDÊNCIAS: Assunto: Comunica que os vereadores do Município de Horizontina-

RS estarão em visita na Câmara Municipal de Sobral no dia 29/09/22, às lOh, conforme Of. N° 

163/2022, do Prefeito Municipal de Horizontina-RS, 08/09/2022; Of. N° 1391/2022/GIGOV/FO 

- Gerência Executiva de Governo (Fortaleza) da Caixa Econômica Federal, 16/09/2022. Assunto: 

Crédito de Recursos Financeiros - Orçamento Geral da União. PROJETOS: Projeto de Lei n° 

104/22, de 13/09/2022. Ementa: Denomina oficialmente de Raimundo Oman Carneiro a avenida 

que indica. Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PDT). Projeto de Lei n° 
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105/22, de 13/09/2022. Ementa: Toma terminantemente proibido aos estabelecimentos cobrar a 

exigência do comprovante de pagamento nas saídas dos bares, restaurantes e casas de show 

situadas no município de Sobral, ao consumidor que, após realizar o pagamento da sua 

consumação, dirija-se à saída do local, e dá outras providências. Autoria: Vereador José Vitor 

Marinho Ferreira Gomes (MDB). Projeto de Lei n° 106/22, Mensagem 950 de 19/09/2022. 

Ementa: Autoriza a transferência de recursos financeiros por meio de regime de parcerias para a 

Organização da Sociedade Civil Trevo de Quatro Folhas, na forma que indica. Autoria: Poder 

Executivo Municipal. Projeto de Lei n° 107/22, Mensagem 951 de 19/09/2022. Ementa: 

Denomina o Centro de Saúde da Família Tancredo Ribeiro, no Distrito São José do Torto, na 

forma que indica. Autoria: Poder Executivo Municipal. Projeto de Decreto Legislativo n° 36/22, 

de 15/09/2022. Ementa: Concede a Comenda Dr. Antônio Guarany Mont'Alveme ao Dr. José 

Célio Costa Lima Filho. Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 

INDICAÇÕES: 1705/22 — Ementa: Indica que o Distrito de Taperuaba seja incluso na 

implantação de câmeras de vídeo monitoramento, no Município de Sobral-CE. Autoria: 

Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, 

Secretaria da Segurança Cidadã e Secretaria de Trânsito e Transporte. 1706/22 — Ementa: Indica 

que o projeto de ampliação da estrutura física das escolas municipais tenha início pelos distritos 

mais distantes da sede do Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Educação e Secretaria de 

Infraestrutura. 1707/22 — Ementa: Indica a construção de um Parque da Integração, no Distrito 

de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Juventude, Esporte e 

Lazer e Secretaria de Infraestrutura. 1708/22 — Ementa: Indica com urgência o arruamento da via 

na continuação da Rua Pedro Cordeiro Magalhães (Pedro Magalhães), conhecida popularmente 

como Rua Parcifal Barroso, que liga o centro comercial ao Bairro Eufrazino Bastos, no Distrito 

de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães (PDT). Destino: Secretaria de Urbanismo, Habitação e Meio Ambiente. 1709/22 
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Ementa: Indica com urgência o arruamento da via na continuação da Rua Prof'. Maria Pinto, que 

liga o centro comercial a Vila Romana Mendes, no Distrito de Taperuaba, no Município de 

Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Secretaria 

de Urbanismo, Habitação e Meio Ambiente. 1710/22 — Ementa: Indica que a SETRAN crie um 

regulamento específico para o exercício das atividades profissionais em transporte de 

passageiros, "mototáxi" nos distritos do Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria 

Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de 

Educação e Secretaria de Transito e Transporte. 1711/22 — Ementa: Indica reforma do Centro de 

Saúde da Família (CSF) Dr. Grijalba Mendes Carneiro, localizado na Avenida Senador José 

Ermírio de Moraes, no Bairro Dr. Padre Ibiapina, Sobral-CE. Autoria: Vereadora Alessandra 

Ponte de Queiroz Miranda (PDT). Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de 

Infraestrutura e Secretaria de Saúde. As indicações da vereadora Socorro Brasileiro foram 

subscritos pela vereadora Alessandra Ponte. FORAM LIDOS E APROVADOS OS 

REQUERIMENTOS N°S 108/22 — Ementa: Solicita a SOP/CE que realize constante 

monitoramento ao longo de todo o trecho da CE-362 com início no triângulo de 

Valparaíso/Santa Quitéria ao triângulo de Olho D'Água do Pajé, com a finalidade de informar e 

advertir os proprietários que estejam ocupando a faixa de domínio ou a área não edificante na 

CE-362, no Município de Sobral-CE. Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães 

(PDT). Destino: Superintendente de Obras Públicas - SOP e Diretor de Articulação Técnica e 

Obras Especiais da SOP. 109/22 — Ementa: Solicita a realização de uma Sessão Especial, no dia 

22 de novembro, em comemoração ao Dia do Biomédico (20 de novembro). Autoria: Vereador 

Mário Vicktor Linhares Cavalcante (MDB). Destino: Mesa Diretora da Câmara Municipal de 

Sobral. 110/22 — Ementa: Solicita ao Deputado Federal José Leônidas de Menezes Cristino que 

possa destinar recursos por meio de Emenda Parlamentar para recuperação do sistema de 

abastecimento de água do Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral. Autoria: Vereadora 

Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). Destino: Deputado Federal José Leônidas de 

Menezes Cristino. GRANDE EXPEDIENTE — Sem inscritos para fazer uso da tribun 
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ORDEM DO DIA — 1° - Foi aprovado, em única discussão e votação, o Projeto de Decreto 

Legislativo n° 35/22, de 06/09/2022. Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense ao 

Sr. Francisco Hélder Souza da Cunha. Autoria: Vereador José Vitor Marinho Ferreira Gomes 

(MDB), subscrito por: Francisco Rogério Bezerra Arruda, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar 

"Fransquinha do Povo", José Johnson Vasconcelos de Lima, Tiago Ramos Vieira, Francisco 

Linhares da Ponte "Chico Jóia" e Mário Vicktor Linhares Cavalcante. 2° - Foi aprovado, em 

primeira discussão e votação, o Projeto de Lei n° 102/22, Mensagem 949 de 06/09/2022. 

Ementa: Dispõe sobre o direito à gratuidade para pessoas com transtorno do espectro 

autista, no pagamento de tarifas do sistema público de transporte coletivo de passageiros 

do Município de Sobral, na forma que indica. Autoria: Poder Executivo Municipal. O edil 

Roque Hudson solicita a realização de uma sessão especial para a segunda votação do Projeto de 

Lei n° 102/22. Solicitação deferida pelo plenário. Nada mais havendo a tratar, o senhor 

Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão, convidando a todos para a sessão 

extraordinária. E, para constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora desta 

Casa Legislativa. 

- ~•, - 

Clelton P . , o Carvalh~ 

2° SECRFT

Ajax Souza Cardozo 
1° SECRETÁRIO 
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